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BG-CkaHupaite QR koaa, 3a Aa nonyunte noBeye nHdOpMaLms 3a NpodykTa n MHCTPYKLUMS 3a ynotpeba Ha noBeye e3vum.
Maternete npunoxerneto QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO Cu.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App
onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR
Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou KwdIka QR yia TTEPITTOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKG PE TO TTPOIGV Kal 08nYieg XpPoNG O€ TTEPIOTOTEPES
yAMwooeg. KateBdoTe TNV epappoyr QR Scanner aTn ouokeun o0ag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kod beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és &sszeszerelési Utmutatéhoz juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben
sziikséges, toltson le QR-kod olvasé alkalmazast a készilékére.

RU-Otckanupyiite QR-koa, 4ToObl Nony4nTb 60bLue MHgopMaLmmn 0 NPOAYKTE U MHCTPYKLMM NO SKCMyaTauum Ha Apyrix
asblkax. 3arpysute npunoxeHne QR Scanner Ha cBoe yCTPOCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-
Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je
apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej iloci jezykéw. Pobierz aplikacje
skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHnupaj ro QR kopoT 3a Aa gobuell noeeke nHopmaumm 3a NpoM3BoAO0T U YNaTCTBO 3a KOPUCTEHE,Ha NoBeke
jasnum.CumHere ja annukaumjata QR Scanner App Ha BaLLMOT ypen.

TR-Detayli Urtin bilgisi ve ¢oklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.



+[ AA1.5V —

—| AA1.5V [+
+] AA1.5V |~




IMPORTANT! READ CAREFULLY
@> AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE!

(_ WARNING )

1. Never leave the child unattended

2. The child will be able to reach further and move rapidly when in the baby

walking frame

3. Prevent access to stairs, steps and uneven surfaces 1
4. Guard all fires, heating and cooking appliances

5. Remove hot liquids, electrical cables and other potential hazards from

reach

6. Prevent collisions with glass in doors, windows and furniture

7. Keep away from a fire.

8. Guard all fires, heating and cooking appliances.

9. This product is not suitable for babies who can not sit or for the ones who can walk.
10. Before using, please make sure all locking devices are locked.

11. When the child is in the baby walker, its legs must touch the ground.

12. Do not lift and do not move the baby walker when the child is in it.

13. The height of seat should be adjusted appropriately so as to avoid other injures occurred to
the baby.

14. Keep plastic covering away from children to avoid suffocation.

15. Do not place any load in the baby walker otherwise it will affect the stability of the product.
16. Images on the title page and in the instruction manual are only illustrative and may differ from

the real product.
(_ SAFETY REQUIREMENTS ) (€

1. This product is intended only for a child who can sit up by itself and until it is able to walk by itself or weighs more
than 12 kg. Age: 6m+

2. This baby walking frame should be used only for short periods of time (e.g. 20 min).

3. Do not use the productif any components are broken or missing.

4. Do not use accessories or replacement parts other than those approved by the manufacturer.

5. To avoid possible risks of injury or suffocation, do not place this product in the baby's bed or the playpen. Do not
attach additional cords/ ropes to the toy.

6. Small parts. Hazard of ingestion and choking! If applicable, remove the plastic holders, threads, and packing
before giving the toy to the child. Do not modify the toy and do not hang it to other objects. Do not wet the toy and the
battery compartment. Keep the product away from direct sunlight and other sources of heat. Do not expose the
product to moisture or water. Use this product only on the floor. To be assembled only by adults.

EN 1273:2020 / EN 62115 / EN 71
(' MAINTENANCE AND CARE )

In order to ensure that your children is away from accidental injures please, carry out regular inspection and
maintenance of the baby walker.

1. The baby walker is the tool for the baby to learn walking. To avoid accident with the child please regularly
check the product.

2. Check the belts, the bolts and all parts before use.




3. Check if locking mechanism is in good order.
4. For the protection of the baby’s healthy and cleanness the seat should always be washed and dried.
5. This baby walker is made by plastic, iron pipes, cloth and sponge. Do not store the baby cot in wet, cold or

high temperature environment.
6. Do not overload the baby walker.

A®
ASSEMBLING & ]

INSTALLATION OF THE WHEELS AND RUBBER STOPPERS
- Insert the wheels and the rubber stoppers into the corresponding openings on the base plate and press the wheel axles
into the bottom in order to avoid their dropping down. Picture 1; WARNING : Always use the stoppers to prevent falling
off the stairs !

INSTALLATION OF THE SEAT

- Put the clips on the back of the seat cloth into the reserved groove on the top tray of the walker.

- Hook the seat clips to the hook teeth on the groove.

- Press them into it with the thumb or forefinger. Picture 2;3
INSTALLATION OF THE MUSIC PLATE

- Open the cover of battery box at the back of the toy tray. GLEASE ATTENTION FOR THE )
- Install 1,5V AA batteries ( Picture 6) with the correct polarity and ib‘z,‘,‘;,‘;i'ﬁ.fy‘.m"’“ ORDERTO
then the toy tray can be operated. :

- Install the toy tray on the main tray while installing first the front edge O
( Picture 4) and after rotate the fixators ,3" from the both sides. Or attach

the music plate with clips under the tray (Picture 4.1) - Dipending of
the model ==

HEIGHT ADJUSTMENT e e - — 4
Rotate the button under the tray counterclockwise ,1" (Picture 5) ><

and push the front edge up ,2" to unlock. There are use instruction
on the riser please, read them carefully.

OPTION SWING

Haul the two buttons up , which are on the same side of the bottom \_ )
tray at the same time. ( Picture 7) Then turn the bottom tray
perpendicular to the floor. Picture 8

To re-transform the cradle to the walker, pull it out simultaneously the two
retainers on the left side and turn the arc in a horizontal position.

Repeat the same with the right arc.

WARNING: The breaking of the retainers is due to incorrect operation and is not subject to warranty repairs!

( BATTERIES SAFETY INFORMATION )

The product needs alkaline batteries (notincluded in the set). To be assembled by an adult. Battery safety information
ATTENTION! In certain cases from the batteries may leak liquids, which may

cause chemical burning or may damage the product. To prevent leakage from the batteries:

- Do not mix old and new batteries or batteries of a different type.

- Place the batteries as shown inside the batteries compartment.

- Ifthe product will not be used for alonger time, remove the batteries. When batteries are depleted, remove them from the product.
Discard safely the batteries, Do not throw batteries in a fire. Batteries may explode or leak.

- Do not cause a short circuit in the batteries.

- Use only identical batteries or batteries of one type, according to the recommendations.

- Do notrecharge batteries, which are not rechargeable.

Batteries contain substances that are harmful to the environment. Do not throw the batteries together with the ordinary household
waste but deliver them to a specialized place for collecting batteries. Always remove the battery before disposal of the device or
delivering it to an official waste collection point. IMPORTANT! After the end of the service life of the device, do not dispose of it
together with the ordinary household waste but deliver it to an official collection point. Thus you will help with environmental
protection.

- Take out the batteries from the product before recharging.

- If you use rechargeable batteries, the charging should be under adult control.

Protect the environment by not disposing of this product with household waste
(2012/19/EV).
== Check the recommendations to local authorities about recycling (Only for Europe).




BAXHO! MPOYETETE
BHUMATENHO U 3AMA3ETE
3A BbL/ELLV CMPABKM !

( BHUMAHMA )

1. Hukora He ocTaBsiiTe aeteto 6e3 Hag3op.

2. KoraTo e B npoxogunkara, 4eTeTo Le MOXe 4a U3MMHaBa no-rornemm

pa3CTOsHWSA 1 Aa ce OBUXM Obp30.

3. He no3eonsiBaiite gocTbna 4o CTbibu, cTbnana unv HepaBHU MOBbPXHOCTU.

4. BHumaBanTe 3a OTKpUTU NraMbLn, U3TOYHULM Ha TOMMMHA U (OYPHMU. !

5. [lpbXTe ganey ot 4eTeTO ropeLLm TEYHOCTH, ENEKTPUYECKN Kabenun

1 OPYTY U3TOYHMLM HA OMACHOCT.

6. MpenoTBpareTe yaapu B CTbKNaTa Ha BpaTtuTe, Npo3opunte, mebenute.

7. OpbxTe Aanedy ot OrbH.

8. OcurypeTe 3aLuta OT BCUHKM KAMUHW, OTOMIUTENHW 1 TOTBAPCKU ypeau.

9. To3u NpoayKT He e noaxoasiy 3a 6ebeTa, KOUTO He MoraT fa cagat UK 3a Tesu, KoMTo MoraT Aa
XOAAT.

10. MNpeau ynotpeba ce yBepeTe Aany BCUYKN 3aKIHOYBALLN MEXAHM3MU Ca 3aKITHOYEHN.

11. Korato geteTto e B npoxogunkara, Kpakata my Tpsbsa aa onupar 3emsara.

12. He noBawvrante n He MecTeTe NpoxoAurnkarta, Korato uma eTe B Hesl.

13. BucounHata Ha cegankata TpsibBa fa 6bae cbobpaseHa ¢ BUcovMHaTa Ha eTeTo, Taka Ye aa
ce n3bsarHaT HapaHsiBaHUS Ha OeTeTo.

14. [IpbXTe NnnacTMacoBaTa OrnakoBka farned oT Aela, 3a Aa usberHete 3agyLuaBaHe.

15. He nocTtaBanTe HMKaKbLB TOBap B Npoxoaunikarta, KOMTO MOXe [a HapyLUn yCTOMYMBOCTTa 1.
16. N300paxkeHnsTa Ha 3arnaBHaTa CTpaHuua 1 BbTPe B MHCTPYKUMUSATA ca MPUMEPHM 1 MOXe Aa
ce pasnuyaBaT OT AeNCTBUTENHUSA MPOAYKT.

( MI3MCKBAHWS 3A BE3OMACHOCT )

1. To3n NpoaykT e NpefHa3Ha4YeH camo 3a AeTe, KOeTO MOXe Aa ceaun camo 6e3 Yyxaa nomoLl, [0 MOMEHTa, B
KOWNTO TO € CNOCOBHO Aa XoAM CaMOCTOATENHO UIn Texu noseye oT 12 kr. BbapacT: 6m+.

2. Ta3n npoxogunka 3a 6ebeta TpsibBa fa ce M3Mon3Ba camo 3a kpaTkvu BpemeBu nepvogn (Hanpumep 20
MUWHYTH).

3. He nsnonaeawite npoaykTa, ako HAKOW eNeMeHTH ca CHyNeHun Unm Nuncear.

4. He n3nonaeawite akcecoapu Unv pe3epBHN YacTu, pasnnuyHu OT Te3un, 00obpeHn OT Npon3BoaUTENS.

5. 3a pa ce n3berHaTt eBeHTyalnHM pUCKOBE OT HapaHsBaHe Unv 3agyluaBaHe, He NOoCTaBaWTe TO3W NPOAYKT B
6e6eLUKoTO Nerno unu B KoLLapara 3a urpa. He npukavarite 4OMbHUTENHN LUHYpYETa / BbXXeHLa KbM UrpavkaTa.
6. Manku yact. OnacHocT oT nornbliaHe 1 3aaaBsHe! KbAeTo e npunoxumMo, oTCTpaHeTe nnactMmacoBuTe
ObpXayu, KOHUM U onmakoBkaTa npeav Aa AafeTe urpaykata Ha geteto. He npomeHsinTe urpadkata v He sl
3akayainTe 3a Apyrv npegmeTu. He MokpeTte urpadkara v oTAeneHmeTo 3a batepun. [ipbxTe npoaykTa faney ot
OVIpeKTHa ClTbHYEeBa CBETNNHA U OT APy U3TOYHMLUM Ha TonnuHa. He nanarainte npopykTa Ha Bnara unv Boga.
M3nonaeariTe TO3M NpogyKT camo BbpXxy noga. [a ce crnobsiBa camo oT Bb3pacTeH.

EN 1273:2020 / BAC EN 1273:2020

EN 62115/ BAC EN 62115

EN71/BOC EN 71

(_ rPVKM M MOAPBXKA )

3a fa cTe curypHu, Ye BalinTe Aela HaMa Aa 6baaT HapaHeHu cryyaiiHo, MOnMM BM PeAOoBHO Aa NpoBepsiBaTe U noaabpxarte
npoxoAunkara.

1. MNpoxogunkata e npeaMeT, Ype3 KOWTO, Aeuarta ce yvaT ga xogsar. 3a ga npegoTBpaTvTe MHUMAEHTU, npoBepsiBavTe
nepuoanNYHO CbCTOSIHMETO Ha NpoayKTa.

2. MNposepsBanTe konaHuTe, bONTOBETE Y BCUYKM YacTu, npeau ynotpeba.



3. MNpoBepeTe Aanu 3aknioyBaLLUSAT MEXAHU3bM € B U3NPaBHOCT.

4. 3a fa ce npeanassa 34paBeTo Ha AeTeTo ceflankarta, TpsibBa peloBHO Aa Ce Mye U NoacyLuaBa.

5. Tasn npoxogunka e uspaboteHa OT nracTMmaca, xenesHu Tpbbu, nnat v ayHanpeH. He cbxpaHsiBaiite
npoxogwunkaTta Ha BraxHu, CTYAEHW U npekaneHo Tonsm MecTa.

6. He npeToBapBaiiTe npoxoaunkara. E ®
(' crnoesBAHE ) X X
MOHTUPAHE HA KONENLUATA

- MocTtaBeTe konenaTa v ryMeHUTe CTONepU B CbOTBETHWUTE OTBOPU MO OCHOBHATa Nioya U HaTUCHETEe OCUTE Ha Kornenarta B
ocHoBarTa, 3a fa ce nsberHe nsnagaHeto um. CHumka 1 BHUMAHMUE : BuHaru nsnonssaiite ctonepure 3a aa
npegoTBpaTUTe NagaHe Ha NPoxoaunkaTa no cTbnéu !

MOHTUPAHE HA CEOANKATA

- MocTaBeTe WunkuTte Ha repba Ha NNaTHeHaTa cefarka, BbpXy NpeaBuaeHNUs xreb Ha ropHaTta nnova Ha npoxoaunkara. -
3akayeTe WMUETOBETE HA LUMNKUTE KbM CbOTBETHUTE 3b0W Ha NpeasuaeHus xneb. - NputucHete WMdToBETE KbM 3BOMTE C
nanew, unu nokasaneu,. CHumka 2;3

MOHTUPAHE HA MY3UKATTHUA NAHEN

- OTBOpeTE Kanaka Ha KyTusita 3a 6atepun B 3agHaTa YacT Ha nocTtaBkaTta

C Urpayku.

- MNocTaBete Gatepun no 1,5V AA kaTo BHMMaBaTe 3a NpaBUSIHOTO (xﬁ'ﬁi'ﬁ'ﬁ(ﬂ\'@‘r}%ﬁﬁ; III\I;AABII/lIiIHMH\
nocTaBsiHe B CbOTBETCTBME C NocoveHaTta nonspHocT CHumMka 6. - MNoctaBeTe M3BETHETE HAPAHSIBAHE!
naHena c urpadku 1 Mysuka Ha NnpeaBUAEHOTO MSICTO BbpXY ropHaTa O

nosbpxHocT ( CHMMKa 4) 1 3aBbpTeTe dumkcaTopuTe ,3" OT ABETE CTPaHM.
Mnu nprkayete My3ukanHusi naHen ¢ LWunku nog Tabnara (CHumka 4.1) -
B saBucumocr or mogena! |  —_—— ]
PEFYNIUPAHE HA BUCOYMHATA e

3apbpTeTe 6yTOHa Mo nnota obpaTHO Ha YacoBHUKOBaTa cTpenka ,1"
(CHuMKa 5) 1 HaTCHeTe NpeaHust My Kpai Ha rope ,2" 3a ja ce OTKIoun
mMexaHu3ma. - Bbpxy nosaurada ca nanucaHu noapobHu ykasaHus 3a Toea,
MONVM BHUMATESHO fa I npoyeTere. p J
onuus NIoJKA

M3abpnaiite Harope eqHOBpeMeHHO ABaTa cmkcaTopa oT BCska CTpaHa

Ha ocHoBaTa ( CHuwmka 7) . lNoBaurHeTe npoxogunkara u 3aBbpTeTe

ocHoBata Ha 90 °. CHumka 8 3a ga TpaHcopmupate OTHOBO ftornkaTta B Npoxoaumsika usgbpnante efHoBpeMeHHo ABaTa
chmkcaTopa Ha nsiBaTa cTpaHa 1 3aBbpTeTe Abrata B XOPU3OHTanHo nornoxeHue. NoBTopeTe CbLUOTO 1 € AscHaTa Abra.
BHUMAHME : CyynBaHeTo Ha dmkcaTopuTe € Nnopaamn HenpasuHa ekcnnoaTtaums v He Noanexm Ha rapaHUMoHHO
Bb3cTaHoBsiBaHe !

(VIHQJOPMALI,VIH 3A BE3OIMNMACTHOCTTA HA EATEPVIFITA)

ApTuKynbT M3MNON3Ba ankanHu 6atepuu (He ca BKMIOYEHN B KOMNIekTa). Tpsbea Aa ce crnobsisa OT Bb3pacTeH.
MHdopmaums 3a 6esonacHocTTa Ha 6atepumTe
BHUMAHMUE! B otgenHu cnyyamn ot 6atepunte mMorat fa notekaTt TEYHOCTW, KOUTO MoraT Aa
NPUYNHAT XMMWUYHO n3rapsiHe Unv Aa noBpeasT npoaykta. 3a Aa npegoTBpaTuTe Ted oT 6atepumTe:
- He cmecBaiite ctapu u HoBu 6atepum nnv pasnmyHu Tmunose 6atepum.
- MNocTaBeTte 6aTepunTe, KaKToO € NoKasaHO BbB BbTPELLUHOCTTA Ha OTAeNeHneTo 3a 6atepun.
- AKO He u3non3earte To3u NPOAYKT 3a AbNro Bpeme, oTcTpaHeTe 6atepunTe. Korato 6atepumte ce U3TOLSAT, OTCTPaHETE M OT
npoaykTa. M3xBbpnsiTe 6atepumte 6e3onacHo. He naxebpnsinte 6atepumte B orbH. batepuute morat ga ekcnnoagvpar unm
norvekar.
- He npeamnsBukBaiiTe Kbco cbeamHeHue B 6atepumTe.
- N3nonseaiite camo egHakBu 6atepum unu 6atepumn OT eanH TUM, Cnopes NpenopbKUTE.
- He 3apexpaiite 6atepun, KOMTO He ce 3apexaar.
Batepuute cbabpxarT BellecTBa, KOMTO MOraT Aa 3aMbpCST OKonHaTta cpefa.He naxsbpnsiite 6atepunTe 3aegHo
obukHoBeHMTe BUTOBM OTNaabLUK, a M NpeganTe B cneuvanvanpaH nyHKT 3a cbbupaHe Ha 6atepun. BuHaiirn nssaxganrte
6aTepusaTa, Npean fa u3XsbpnuTe ypeaa wunu ro npeaaaeTe B oduumaneH nyHKT 3a otnagbun. BAXXHO! Cnep kpasi Ha cpoka
Ha ekcnroaTauusi Ha ypefa He ro U3XBbprisiTe 3aefHO C HOpManHWTe GUTOBM OTNaabLM, a ro NpeaanTe B ocmumaneH nyHKT
3a cbbupaHe, kbaeTo Aa 6bae peuuknmpad. Mo To3u HauYMH BUe NomaraTe 3a ona3BaHeTo Ha OKomnHaTa cpeaa.
- N3BapeTe BatepunTe OT NpodykTa Npeau Aa rv 3apeauTe.
- Ako n3nonssare 6atepun, KOMTO MOraT Aa Ce 3apexaart, 3apexxaaHeTo Aa ce U3BbPLLBA Mo KOHTPONa Ha Bb3pacTeH.

MaseTe okonHaTta cpefa, kaTo He U3XBBLPIIATE TO3W NPOAYKT C AOMALLHM OTNaabLm
E (2012/19/EC). NMpoBepeTe NpenopbKUTE HA MECTHUTE BNAcT! OTHOCHO PELMKINPaHETO
(camo B EBpona).




@D IMPORTANT CITITI CU ATENTIE Sl
PASTRATI PENTRU CONSULTARI
VIITOARE !

(' ATENTIE )

1. Nu lasati niciodata copilul nesupravegheat.

2. Utilizand premergatorul, copilul va putea merge pe distante mai mari

3. si se va putea deplasa rapid.

Blocati accesul la scari, trepte sau suprafete denivelate. i

4. Aveti grija la flacarile deschise, sursele de caldura si plite.

5. Nu lasati la indemana copiilor lichide calde, cabluri electrice si alte surse

de pericol.

6. Preveniti impactul cu sticla usilor, ferestrelor, mobilei.

7. Pastrati la distanta de foc.

8. Pastrati toate incendiile, incalzirea si aparatele de gatit.

9. Acest produs nu este potrivit pentru copilul care nu poate sta sau pentru cel care poate merge.
10. Inainte de utilizare, asigurati-va ca toate dispozitivele de blocare sunt blocate.

11. Cand copilul este in walker copilul picioarele sale trebuie sa fie in contact cu solul.

12. Nu ridicati si nu mutati copilul cand copilul se afla n el.

13. Acest produs trebuie asamblat de un adult.

14. Pastrati acoperirea nailonului departe de copii pentru a evita sufocarea.

15. Nu plasati nicio Tncarcatura in walker-ul copilului, altfel va afecta stabilitatea produsului.
16. llustratiile de pe pagina de titlu si din cadrulmanualului sunt exemple si ar putea diferi de
produsul real.

(___ CERINTEDESIGURANTA ) 3

1. Produsul este destinat doar copiilor, care poate sta asezat ajutor pana in momentul in care copilul poate merge
singur sau daca greutatea sa depaseste 12 kg. Varsta: 6 luni+

2. Acest premergator pentru bebelusi trebuie folosit doar pentru perioade scurte de timp (de exemplu 20 minute).
3. Nufolositi produsul daca are elemente rupte sau lipsa.

4. Anu se folosi accesorii sau piese de schimb, diferite de cele aprobate de catre producator.

5. Pentru evitarea eventualelor riscuri de vatamare sau sufocare, produsul nu trebuie asezat in patutul pentru
bebelus sau in patutul de joaca. Nu atasati snururi/ franghii jucariei.

6. Piese mici. Pericol de inghitire si inecare! Daca este cazul, indepartati suporturile din plastic, firele siambalarea
fnainte de a pune jucaria la dispozitia copilului. Nu aduceti modificari jucariei, aceasta nu trebuie agatata de alte
obiecte. Anu se uda jucaria si compartimentul de baterii. Feriti produsul de razele solare directe si de alte surse de
caldura. Produsul nu trebuie expus actiunii umiditatii sau apei. Ase folosi doar pe pardosea. Ase monta de catre un
adult.

EN 1273:2020/EN 62115/EN 71

(_ INTRETINERE $I INGRUJIRE )

Pentru a va asigura ca nu exista nici un pericol de ranire accidentala pentru copilul dumneavoastra, va rugam sa
efectuati verificari regulate si operatiuni de intretinere a premergatorului.




1. Premergatorul este un instrument destinat pentru a ajuta copilul sa invete sa mearga. Pentru a evita producerea de accidente
cu copilul dvs., va rugam sa verificati cu regularitate produsul.

2.Varugam sa verificati centurile, suruburile si toate componentele, inainte de utilizare.

3. Verificati daca mecanismul de inchidere este in stare buna.

4, Pentru protectia sanatatii copilului si a curateniei, scaunul trebuie sa fie intotdeauna spalat si uscat.

5. Acest premergator este confectionat din material plastic, tevi din metal, tesaturi si burete. Anu se pastra produsul intr-un mediu
umed, cu temperatura excesiv de scazuta sau de ridicata.

6. Nu supraincarcati premergatorul. E ®
ASANBLARE X X
INSTALAREA ROTILOR

- Introduceti rotile in deschiderile corespunzatoare pentru roti din placa de baza si apasati axurile rotilor in baza pentru a
evita caderea lor. A se vedea / Figura 1 / ATENTIE: Utilizati intotdeauna dopurile pentru a preveni caderea de pe
scari!

INSTALAREA SCAUNULUI

INSTALAREA SCAUNULUI

Introduceti banda din PVC cusuta pe spatele tesaturii scaunului in locasul rezervat, de pe placa superioara a
premergatorului.

- Fixati gaurile scaunului de pe banda din PVC la stifturile de fixare din locas.

- Apasati-le induntru cu degetul mare sau cu degetul aratator. A se vedea / Figura 2;3 /

INSTALAREA PLACII MUZICALE (ATENTIE PENTRU DREPT A
. . . A . [Tl . T UTILIZAREA CALEA, PENTRU

- Deschideti cutia bateriei in partea din spate a tavii cu jucarii. EVITAREA ACCIDENTARE!

- Introduceti baterii AA 1,5V. (Foto 6) asigurand amplasarea corespunzatoare, O

n conformitate cu aceasta polaritate - Asezati panoul cu jucarii si muzica in

spatiul prevazut pe suprafata superioara (foto 4) si rotiti incuietorile ,3“ pe

ambele fete. Sau atasati placa muzicala cu cleme sub tava (Imaginea 4.1)

-n functie de modett” e ——————g =

REGLAREA iNALTIMII X
Butonul de sub contrasensul acelor de ceasornic ,1“ Rotire (foto 5) si apasati
capatul frontal al ,2“ de mai sus pentru a debloca mecanismul - -

Exista instructiuni de utilizare pe coloana montanta, va rugam sa le \_ Y,
cititi cu atentie.
OPTIUNEA CRADLE
Trage simultan doua clichete pe fiecare parte (Foto 7) baza. Ridicati Walker si rotiti baza de 90 °. Foto 8

Pentru a re-transforma suportul pe premergatorul, trageti simultan cele doua elemente de fixare din partea stanga si rotiti
arcul intr-o pozitie orizontald. Repetati acelasi lucru cu arcul drept.

AVERTISMENT: Ruperea dispozitivelor de fixare se datoreaza functionarii incorecte si nu este supusa unor reparatii in
garantie!

(Unformatii despre siguranta bateriilor)

Avrticolul foloseste baterii alcaline (nu fac parte din set). Acesta trebuie montat de catre un adult. Informatii referitoare la siguranta
bateriilor.

ATENTIE! n anumite cazuri din bateriile s-ar putea scurge lichide, care ar putea provoca arsuri chimice sau a defecta produsul.
Pentru prevenirea producerii scurgerilor din baterii:

- Nu amestecati bateriile noi cu cele vechi sau diferite tipuri de baterii.

- Introduceti bateriile in felul ilustrat in incinta compartimentului de baterii.

-Tn cazul in care nu vetifolosi acest produs pentru o perioad& indelungaté de timp, scoateti bateriile din incinta sa. Dupé& epuizarea
bateriilor ele trebuie scoase din produs. Eliminati bateriile in mod sigur. Nu eliminati bateriile in foc. Ele ar putea exploda sau s-ar
putea scurge lichide din acestea.

- Nu provocati scurt circuit la nivelul bateriilor.

- Folositi doar baterii identice sau de acest gen, conform recomandarilor.

- Nuincarcati baterii care nu sunt reincarcabile.

Bateriile contin substante, care ar putea contamina mediul inconjurator. Nu eliminati bateriile impreuna cu deseurile menajere
obisnuite, ele trebuie predate punctelor specializate pentru colectarea bateriilor. Intotdeauna scoateti bateriile inainte de a elimina
produsul sau de a-| preda punctelor oficiale pentru colectarea deseurilor. IMPORTANT ! Dupa expirarea termenului de exploatare
a aparatului, acesta nu trebuie eliminat impreuna cu deseurile menajere obisnuite, ci trebuie predat punctelor oficiale pentru
colectarea deseurilor, unde va fi reciclat. Astfel contribuiti la protectia mediului inconjurator.

Pastrati mediul inconjurator nearuncand la intdmplare acest deseu menajer al produsului (2012/19/EU)
Verificati la autoritatea locala pentru sfaturi de reciclare si facilitati (doar pentru Europa).

Unic importator in Romania DIDIS INTERNATIONAL Strada Sfantul Pantelimon nr. 1
Oras Pantelimon Judetul lifov Phone: +40 21 211 65 60 Fax: +40 21 210 65 62

E-mail: office@didis.ro



IMPORTANTE LEGGERE ATTENTAMENTE
E CONSERVARE PER USO FUTURO!

amD (ATTENZIONE )

1. Non lasciare mai il bambino incustodito.

2. Il bambino sara in grado di spostarsi su distanze maggiori e muoversi

velocemente quando & nel girello.

3. Impedire I'accesso a scale, gradini o superfici irregolari. q

4. Prestare attenzione a fiamme libere, fonti di calore e fornelli.

5. Tenere liquidi caldi, cavi elettrici ed altre fonti di pericolo lontani dal bambino.

6. Prevenire qualsiasi urto contro i vetri presenti nelle porte, finestre, mobili.

7. Tenere lontano dal fuoco.

8. Provvedere a mettere al sicuro tutte i camini, impianti di riscaldamento e di cottura.

9. Questo prodotto non € adatto per neonati che non possono sedersi o per quelli che possono
camminare.

10. Prima di utilizzo assicurarsi se tutti i meccanismi di serraggio siano serrati.

11. Quando il bambino & nel girello, i suoi piedi devono toccare la terra.

12. Non sollevare o spostare il girello quando si usa dal bambino.

13. L'altezza del sedile deve essere adattata all'altezza del bambino in modo da evitare lesioni al
bambino.

14. Per evitare il soffocamento, rimuovere I'imballaggio di plastica.

15. Non posizionare alcun carico nel girello che possa comprometterne la sua stabilita.

16. | colori ed il contenuto possono differire dalle illustrazioni.

( REQUISITI DI SICUREZZA ) CE€

1. Questo prodotto € destinato esclusivamente a un bambino che puo stare seduto senza aiuto fino a quando non
ein grado di camminare da solo o pesa pit di 12 kg. Adatto a bambini di eta inferiore ai 6+ mesi.

2. Questo girello deve essere utilizzato solo per brevi periodi di tempo (ad es. 20 minuti).

3. Non utilizzare il prodotto se alcuni elementi sono rotti o mancanti.

4. Non utilizzare accessori o ricambi diversi da quelli approvati dal costruttore.

5. Per evitare qualsiasi rischio di lesione o di soffocamento, non posizionare questo prodotto nel lettino o nel box
per bambini. Non attaccare deifili/ delle corde al giocattolo.

6. Piccole parti. Pericolo di ingestione o soffocamento! Se applicabile, rimuovere i supporti di plastica, i fili e la
confezione prima di dare il giocattolo al bambino. Non modificare il giocattolo e non attaccarlo ad altri oggetti. Non
bagnare il giocattolo e il portabatterie. Tenere il prodotto lontano da diretta luce solare e da altre fonti di calore. Non
esporre il prodotto a umidita o acqua. Utilizzare questo prodotto solo sul pavimento. Da assemblare solamente da
adulti.

EN 1273:2020 / EN 62115/ EN 71

(' CURA E MANUTENZIONE )

Per assicurarsi che i tuoi bambini non si feriscano accidentalmente, per favore controllare e mantenere
regolarmente il girello.

1. Il girello & un articolo attraverso il quale i bambini imparano a camminare. Per evitare incidenti, controllare
periodicamente lo stato del prodotto.

2. Ispezionare le cinghie, i bulloni e tutte le parti prima dell'uso.

@



3. Controllare che il meccanismo di bloccaggio sia funzionante.
4. Per proteggere la salute del bambino, il sedile deve essere lavato e asciugato regolarmente.
5. Questo girello & realizzato in plastica, tubi di ferro, tessuto e gommapiuma. Non conservare il girello in luoghi

umidi, freddi o eccessivamente caldi.
6. Non sovraccaricare il girello.
A®
( ASSEMBLAGGIO ) & X
MONTAGGIO DELLE ROTELLE
- Posizionare le rotelle e i fissatori in gomma nei relativi fori sotto la piastra principale e inserire le asse delle rotelle nella base
per evitare la loro caduta. Foto 1;
ATTENZIONE : utilizzare sempre i fissatori per evitare la caduta del girello camminatore per le scale !
MONTAGGIO DEL SEDILE
- Posizionare le pinze sullo schienale del sedile in tessile, sull'apposita scanalatura della piastra superiore del girello

camminatore. — Agganciare i perni delle pinze ai relativi denti dell'apposita scanalatura. — Premere i perni verso i denti con il
pollice o con l'indice. Foto 2;3

MONTAGGIO DEL PANNELLO MUSICALE MO CILAIBARTE IPA DI
- Aprire il coperchio della scatola delle batterie nella parte posteriore del vassoio M3IBETHETE HAPAHABAHE!
portagiocattoli. O j@ §

- Mettere delle batterie di 1,5V AA facendo attenzione al posizionamento corretto

conformemente alla polarita indicata Foto 6. — Mettere il pannello con i giocattoli e %

la musica all'apposito posto sulla superficie superiore (Foto 4) e girare i fissatori 3" |- —=====>—>—-—
da entrambi le parti. X

Oppure fissare il pannello musicale per mezzo di pinze sotto il vassoio (Foto 4.1) -
Secondo il modello!

REGOLAZIONE DELL'ALTEZZA

Girare il pulsante sotto il piano in senso antiorario “1” (Foto 5) e premere la sua estremita anteriore verso l'alto “2” per
disserrare il meccanismo. — Sul sollevatore sono riportate le relative indicazioni dettagliate, si prega di leggerle attentamente.
OPZIONE DONDOLO

Tirare verso l'alto i due fissatori da entrambi le parti della base ( Foto 7) . Alzare il girello camminatore e girare la base a 90 °.
Foto 8 Per ritrasformare il dondolo in girello camminatore, tirare contemporaneamente i due fissatori sulla parte sinistra e
girare I'arco in posizione orizzontale. Ripetere lo stesso anche con I'arco destro.

ATTENZIONE: | fissatori si rompono per causa dell'uso scorretto e non sono soggetto di sostituzione durante il periodo della
garanzia !

( Informazioni sulla sicurezza della batteria )

Informazioni sulla sicurezza della batteria.

L'articolo utilizza batterie alcaline (non inclusi nel kit). Deve essere assemblato da adulti. Informazioni sulla sicurezza delle
batterie

ATTENZIONE! In singoli casi, possono fuoriuscire liquidi dalle batterie, che possono

causare ustioni chimiche o danneggiare il prodotto. Per evitare perdite dalle batterie:

- Non mescolare batterie vecchie e nuove o batterie di diverso tipo.

- Inserire le batterie come mostrato all'interno del vano batterie.

- Se non si utilizza questo prodotto per un lungo periodo di tempo, rimuovere le batterie. Quando le batterie sono scaricate
rimuoverle dal prodotto. Smaltire le batterie in modo sicuro. Non gettare le batterie nel fuoco. Le batterie possano esplodere o
perdere liquido.

-Non collegare le batterie in cortocircuito.

- Utilizzare solo delle batterie uguali o batterie dello stesso tipo conformemente alle raccomandazioni.

- Non caricare batterie non ricaricabili.

Le batterie contengono delle sostanze che possono contaminare I'ambiente. Non gettare le batterie con i normali rifiuti urbani a
fine vita, ma consegnarle presso un punto di raccolta specializzato per le batterie. Rimuovere sempre la batteria prima di smaltire il
dispositivo o consegnarlo a un punto ufficiale di smaltimento. IMPORTANTE! Dopo la fine della vita utile del prodotto, non smaltirlo
insieme ai normali rifiuti domestici, ma consegnarlo presso un punto ufficiale di raccolta. In questo modo si contribuisce alla tutela
dell'ambiente.

Preservate I'ambiente non buttando via questo prodotto insieme a dei rifiuti domestici (2012/19/EU).
Controllare le raccomandazioni alle autorita locali sul riciclaggio (Solo per I'Europa).




MPOZOXH! AIABAXZTE NPOXZEKTIKA KAI
KPATHZTE I'lA MEAAONTIKH XPHZH!

( NPOXOXH )

1. Mnv a@riveTe TTOTE TO TTAIST OAG XWPIG ETTITHPNON.

2. To Traudi Ba ptropei va KIveiTal o€ HeyaAUTEPEG ATTOOTATEIG KAl TTOAU TTI0

ypriyopa 6T1av BpioKeTal 0TN OTPATA.

3. Mnv emiTpéTTeTE TNV TTPOOROCT O OKAAEG, OKAAOTIATIO ) AVIOOTTEDEG ETTIPAVEIES 4

4. MNpooéxeTe IBIATEPWG TIG TTNYEG BEPUOTNTAG KAl TIG ETTIEGS.

5. KpatroTe 1a {e0TA uypd, Ta KOAWDIO Kal TIG NAEKTPIKEG TUOKEUEG KOBWG

Kal GAAQ ETTIKIVOUVA QVTIKEIMEVA PJAKPIG aTTO TO TTaIOI.

6. Mpéter oTTWodNTTOTE VA TTPOAGBETE OTTOIABNTTOTE TIPOCKPOUGN OTA T{AMIO TTOU

UTTAPXOUV O€ TTOPTEG, TTApdbupa, ETTITTAAL.

7. Kpatrote pakpid oo gAdya.

8. E¢aopahioTe TrpooTacia aTrd OAa Ta TCAKIA, BEPUAVTIKA CWHATA KOI KOUZIVEG HAYEIPIKAG.

9. Autd 10 TTPOIdYV dev gival KATAAANAO yIa pwpd, Ta oTToia dev UTTOPOUV va KdBovTal A yia Jwped,
T OTTOI0 UTTOPOUV VA TTEPTTOTAVE.

10. Mpiv TNV Xprion BePaiwBeite edv dAol ol pnxaviouoi acpaleiag gival ao@aANITUEVOL.

11. OT1av 1o TTadi BpiokeTal oTnV TTEPTTATOUPA, TO TTOGBIA TOU TIPETTEI VO AKOUMTTAVE TO £50(OG.

12. MnVv ONKWVETE KAl N JETAKIVEITE TNV TTEPTTATOUPA 6TAV UTTAPXEI TTAIDI EVTOG AUTAG.

13. To Uyog Tou kaBiopatog TPETTEl va gival avdAoyo Tou Uyoug Tou TTaldloU TTPOKEINEVOU va
atro@euxBoUvV TpauPaTIoUoi Tou TTaIdI0U.

14.Tia va atmo@uyeTe aoudia, agaipEéaTe Tn vAIAOV CUCKEUAaTia.

15. Mnv ToToBeTeiTe Kavéva @opTio oTnV TEPTTATOUPQ, €TTEIO QUTO pTTOPEl va BAGwel Tnv

oT00ePOTNTA TNG.

16. Ta xpwpaTa Kal To TTEPIEXOPEVO UTTOPOUV Va dla@EPOUV ATTd TIG ATTEIKOVIOEIG.

(' ANAITHZEIZ AZQAAEIAEY )

1. AuTd TO TTPOIdV TTPoOPICETal HOVO Yyia TTaIdi, TO OTTOi0 UTTOPET va KABeTal évo Tou Xwpig TNV BoriBeia GAAou aTdpou,
HEXPI TNV OTIYHA OTaV TO iBI0 €ival IKavé va TTEPTTATATEI aUTOVONA 1 TO BApog Tou utrepBaivel 12 KIAG. KatdAAnAn yia raidid
6+ unvwv.

2. AuTh n TTEPTTOTOUPA BPEPWYV TTPETTEI VA XPNOIPOTTOIEITAI OVO Yia GUVTONO XPOVIKA SlaoTAATA (TTapadeiypaTtog xdpn
yia 20 AeTTTd).

3. Mnv XpnOIYOTIOIEITE TO TTPOTOV OE TTEPITITWOT TTOU KATTOIA OTOIXEIX £ival KOPMPEVA 1 AiTTOUV.

4. Mnv XpnOIPOTIOIEITE EEAPTAATA ] AVTAAAGKTIKG TTOU SIA@EPOUV aTTO Ta ECAPTAMATA Kal Ta AVvTAAAGKTIKG, Ta OTToia
£YKPIONKAV aTTO TOV KATAOKEUADTH.

5. TNa va amogeuxBolv eviexOUEVOl KivOUVOol TPAUPATIOPOU 1) ao@ugiag, unv TOTTOBETEITE QUTO TO TTPOIGV OTO TTAISIKO
KPERATAKI 1) GTO AikvO TTaIXVIBIWV. MnVv avapTdTe eITTPO0OETA AOUpId / OXO0IVAKIO OTO TTaIXVidl.

6. Mikpd e€aptripaTa. YTdpxel Kivduvog katdtroong kai viypouU! O1rou epapudletal, apaipéaTe To TTAAOTIKA £EQPTHUATA
OUYKPATNONG, Ta VAUOTA KOI TNV OCUCKEUACia TIpIv dWaeTe To Traixvidl oto Taidi! Mnv TpoTrotrolgite T TTaIXvidl Kal unv 1o
avapTdTte og GAAa avTikeipeva. Mnv BpéxeTe To TTaixVvidl kal TNV BAKn pTratapiwy. KpatioTe 1o Tpoidv Jakpid atmd dueon
nAIokr) akTivoBoAia kal atTd AAAEG TTNYEG BepuOTNTAG. MV eKBETETE TO TTPOIGV O€ UYPATia ) O€ vEPO. XpNOIUOTIOIOTE QUTO
TO TTPOIOGV HOVO TTAVW 0TO TTATWHA. Na cuvappoAoyeiTal uévo atré eVAAIKO ATopO.

EN 1273:2020 / EN 62115/ EN 71
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( ®PONTIAEE KAI ZYNTHPHEH )

MNa va giote BERaiol, 6T Ta TTaIdId oag dev Ba TTANywBoUV Tuxaia, 0ag TTAPAKAAOUHE TAKTIKG VO EAEYXETE KAl VA CUVTNPEITE TV
TTEPTTATOUPA.

1. H repmraToUpa givai éva avTiKeigevo, Pe To oTroio Ta TTaidid pabaivouv va Badifouv. MNa va atropuUyeTe aTuxAHaTa, EAEYXETE KATA
TTEPIOAOUG TNV KATEOTAOT TOU TTPOIOVTOG.

2. EAéyxeTe TIg {Wveg, TIG Bideg kal OAa Ta pépn, TTPIV TNV XPHoN.

3. EAéyxeTe €dv 0 unxaviopdg ac@aAeiag BpiokeTal o€ KATAOTOO TEXVIKIAG ETTAPKEINAG.

4. TpoKEIPEVOU VO TTPOCTATEWETE TNV UYEID TOU TTaIBI0U TO KABIOP TTPETTEI TAKTIKA VO TTAEVETAI KOI VO OTEYVWVETAI.

5. AuTA TTEPTTATOUPA KATAOKEUAOTNKE OTTO TTACTIKO UAIKO, HETAAAIKOUG GWARVES Kal apPOAES. Mnv atroBnkeUETE TNV TTEPTTATOUPA
g€ uypoUg, KpUoug iy o€ UTTEPBOAIKG {EOTOUG XWPOUG.

6. MV UTTEPPOPTWVETE TNV TTEPTTATOUPA. a ®

(" IYNAPMOAOTHEH ) B
ZYNAPMOAOIHZH TQN POAQN

- TotroBeTAOTE TIG POBEG Kal Ta AACTIXEVIA OTOTT OTIG AVAAOYEG OTTEG KATW aTréd TNV BaCiKr) TTAGKA KOl TTATAOTE TOUG AEOVEG TWV
podwv oTnv BAon, yia va atro@euxBei n TITwan Toug. Pwroypaegia 1.

MPOZOXH : MdvTa XpNnoILOTOINOTE TA OTOTT VIO VO ATTOQUYETE TITWON TG TTEPTIATOUPAG O OKAAoOTdTIa !
ZYNAPMOAOIHZH TOY KAGIZMATOZ

- ToTroBETAOTE TIG TOIPTTIOEG GTNV TTAGTN TOU UPACHATIVOU KaBiopatog, 1o TTpoBAeTTOpEVO BaBoUAwpa TNG dvw TTAAKAG TNG
TTEPTTATOUPAG. AVAPTAOTE TA TTUPAKIA TWV TOIPTTIOWV OTa avdAoya d6vTia Tou TTPOoBAeTTOPEVOU BaBouAwpaTog. MathoTe Ta
TTUPGKIa oTa dOVTIA PE TOV avTiXelpa A Tov JeikTn. wroypagia 2, 3
ZYNAPMOAOIHZH TOY MOYZIKOY NMANEA

=7
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I
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- Avoi&Te TO KATTAKI TNG BKNG PTTATAPIWY TTIoW TNG BAONG HE Ta TTaIXVidIa. fmum.ansuAvuaT_z_nrAnumma\
- TomroBet0TE pTTaTapieg 1,5V AA TTpooéxovTag TNV OwaTh TOTToBETNoN avaAoya MABELHETE HAPAHHABANES

pE TNV TTOAIKOTNTA Toug. Pwroypaegia 6. O

-ToTToBeTAOTE TO TIAVEA pE TTaIXVidIO KOl HOUTIKF) GTO TTPOBAETTOPEVO OnyEio TNV

dvw em@dveia (Pwroypagia 4) Kal yupioTe TIG GUVIETEIG «3» OTTO TIG BUO TTAEUPEG. %

‘H avopTAOTE TO JOUTIKO TIAVEA pE TOIUTTIOEG KATW aTTo TNV

Bdon (Eikéva 4.1) — AvdAoya e Tov T0TT0!
PYOMIZH TOY YWYOYZ X
lupioTe TO KOUPTTI KATW ATTG TOV TTAYKO AVTIOTPOPA Tou JEIKTN Tou poAoyioU «1»
(PwToypagia 5) Kai TTATACTE TNV PTTPOCTIVA GKPN TTPOG Ta

ETTAVW «2» yia va EeKAEIBWOET 0 pnxaviopog. — MNdavw oTo aToIxEio aviywang - J
gival ypapuEVeG 0dnyieg G' auTrh TNV oX£0N, TTAPAKAAW BIOBACTE TIG 0dNYIiEG TTPOTEKTIKG.

EMIAOIH KOYNIAZ

TpaPrgTe TPOG Ta ETTAVW TAUTOXPOVA TIG dUO ouvdEaelg atTd KABe TTAeupd TN Baong (Pwroypagia 7). ZNKWOTE TV
TepTIaToUpa Kai yupioTe TNV Bdon oe 90 °. Pwroypagia 8. MNa va PeTaTpéWeTe Eavd TNV kouvia o€ TTepTTatolpa TpaBAgTe
Tautdxpova TIG dUo GUVOETEIG aTTO TNV APIOTEPH TTAEUPA Kal YUPIoTE TNV KAUTTUAN o€ opifovTia Béon. ETTavaAdBeTe pe TNV
0€egIG KapTTUAN.

MPOZOXH : H kot Twv cuvdéoewv gival AOyw pn owoThg EKUETAAAEUONG KOl BEV UTTOKEITAI O€ ATTOKATAOTAON GTA TTAQicIa
g eyyunong !

( MAnpo@opisg yia TNV ao@dAsia Tng pnampiug)

AuTd TO TTPOIGV XpnoipoTTolei U0 aAKAAIKEG puTTaTapiEG (SeV TTEPIAapBAvoVTal oTo O€T). MPETTEl va cuvappoAoyeiTal HOVO aTTd EVIAAIKO GTOHO.
MAnpo@opieg yia TNV A0QAAEIR TWV UTTATAPIWV

MPOZOXH! Ze OpIoPEVEG TTEPITITWOEIG Ol PTTATAPIEG PTTOPOUV VA TTAPOUCIACOUV SIapPOor|, OTTWG Ta UYPd UTTOPOUV va TIPOKAAECOUV XNHIKO £yKaupa
va BAGyouv T0 TTPoidy. MNa va aTro@UYETE TNV SIAPEON TWV UTTATAPIWV:

- Mnv avapelyvUeTe TTOAQIEG E KAIVOUPIEG UTTATAPIEG 1 DIAPOPETIKOUG TUTTOUG ITTATAPIWV.

- TOTTOBETAOTE TIG UTTATAPIEG, OTIWG OTTEIKOVIJETAI GTO ETWTEPIKO TNG BKNG UTTATAPIWV.

- Z& TTEPITITWON TTOU OEV XPNOIHOTIOIEITE AUTS TO TTPOIOV yia HEYAAo Xpovikd didoTnua, ByAATe Tig ptratapieg. OTtav ol utrartapieg e§aviAnBoulv, agaipéoTe
TIG UTTaTaPiEG OTTO TO TTPOIOV. ATTOPPIYTE TIG HTTATAPIEG TNPWVTAG TNV ATTAPaiTNTN ac@AAEia. Mnv aTroppiTITeTE TIG pTTaTapieg € @AOYa. O pTraTapieg
HTTOPOUV Va eKpayoUV i va diappeloouy.

- Mnv TTpoKaAeiTe BPaxUKUKAWHA OTIG UTTATAPIEG.

- XpnoIYoTIoINoTE POV iBIEG UTTATAPIEG A HTTATAPIEG TOU iBI0U TUTTOU, GUHPWVA LE TIG OUCTACEIG.

- Mnv eTTava@opTieTe UTTATOPIEG, OI OTTOIEG DEV EIVAI ETTAVAPOPTICOPEVEG.

O1 uTrarapieg TeEPIEXOUV OUTIEG, OI OTTOIEG MTTOPOUV Va TTIPOKAAETOUV pUTTAvVaN Tou TTEPIBAAAOVTOG. Mnyv aTroppiTITETE PTTaTOpPiEG HAdi PE KOIVA OIKIOKG
aTmoppippaTa, aAAd TTapadwaTe Tig YTratapicg o€ €101KG anueio CUAOYAG PTTaTapIWY. MAvTa TTPETTE va BYGEETE TNV PTTATAPIA, TTPIV OTTOPPIYETE TNV
OUOKEUN 1 TTPIV TNV TTApadWOETE O £TTIONHO anpeio UMY atroppidpdTwy. MPOZOXH! MeTd To TEAOG Tou KUKAOU EKUETAAAEUTNG TNG CUOKEURG UNV
QATTOPPITITETE TNV GUOKEUN Padi UE KOIVG OIKIAKG aTToppipaTa, aAAG TTapadwaoTe TNV CUCKEUN O€ ETTIONUO anueio duAoyrg, 6TTou va avakukAwOEei. M'
auToV TOV TPOTIO £0€iG BonBdTe OTNV TTpooTaTia TOU TTEPIBAAAOVTOG.

MpoatatéwTe 1O TEPIBAAAOV, KABWG PNV ATTOPIXVETAI TO TTPOIOV AUTO UE TO OIKIOKG ATTopPiPpaTa
(2012/19/EU). EAéyETE TIG OUOTAOEIG TTPOG TIG TOTTIKEG APXEG OXETIKA ME TNV avakUkAwon (Mévo yia
== TNV EUpwtmn).
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IMPORTANT! VEUILLEZ LIRE
ATTENTIVEMENT ET GARDER
POUR UTILISATION FUTURE!

(' ATTENTION )

1. Ne jamais laisser I'enfant sans surveillance.

2. L'enfant pourra se déplacer sur de plus longues distances et bouger beaucoup

plus rapidementlorsqu'il estdans le trotteur.

3.Empécherl'accés aux escaliers, marches ou surfaces irrégulieres. "

4. Protégé les foyers ouverts, aux sources de chaleur et aux cuisiniéres.

5. Tenir les liquides chauds, les cables électriques et les autres sources de

danger adistance de I'enfant.

6. Prendre soin d'anticiper toute collision avec les vitres des portes, fenétres, meubles.

7. Tenirloin du feu.

8. Garder tous les feux, les appareils de chauffage et de cuisson.

9. Ce produit ne correspond pas au bébé qui ne peut pas s'asseoir ou celui qui peut marcher.
10. Avant d'utiliser, assurez-vous que tous les dispositifs de verrouillage sont verrouillés.

11. Lorsque I'enfant est dans le promeneur bébé, ses jambes doivent étre en contact avec le sol.
12. Ne pas soulever et déplacer le marcheur bébé quand I'enfant y est.

13. La hauteur du siége doit étre ajustée de maniere appropriée afin d'éviter d'autres blessures
au bébé.

14. Gardez le revétement en nylon loin des enfants pour éviter les étouffements.

15. Ne placez pas de charge dans le promeneur pour bébé, sinon cela affectera la stabilité du
produit.

16. Les images sur la page principale et dans les instructions sont illustratives et peuvent différer
du produit réel.

C EXIGENCES DE SECURITE ) C €

1. Ce produit est destiné uniquement a un enfant qui ne peut s'asseoir que sans assistance, jusqu'a ce qu'il
soit capable de marcher seul ou pése plus de 12 kg. Age 6 mois+

2. Ce trotteur ne doit étre utilisé que pendant de courtes périodes (par exemple 20 minutes).

3. N'utilisez pas le produit si certains éléments sont cassés ou manquants.

4. N'utilisez pas d'accessoires ou de piéces de rechange autres que ceux approuvés par le fabricant.

5. Pour éviter tout risque de blessure ou d'étouffement, ne placez pas ce produit dans le berceau ou le parc.
N'attachez pas de cordons/ficelles supplémentaires au jouet.

6. Petites pieces. Risque d'avaler et d'étouffement ! Le cas échéant, retirez les supports en plastique, les fils
et les emballages avant de donner le jouet a I'enfant. Ne modifiez pas le jouet et ne I'attachez pas a d'autres
objets. Ne mouillez pas le jouet et le compartiment a piles. Gardez le produit a I'abri de la lumiére directe du
soleil et d'autres sources de chaleur. N'exposez pas le produit a I'hnumidité ou a I'eau. Utilisez ce produit
uniquement sur le sol. A monter uniqguement par un adulte.
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(  SOINSETENTRETIEN )

Afin de s'assurer que vos enfants sont éloignés des blessures accidentelles, effectuez une inspection et un
entretien réguliers du marcheur bébé.
1. Le marcheur est I'outil pour apprendre a marcher le bébé. Pour éviter un accident avec I'enfant, vérifiez

régulierement le produit.




2. Vérifiez les courroies, les boulons et toutes les pieces avant utilisation.

3. Vérifiez si le mécanisme de verrouillage est en bon état.

4. Pour protéger la santé et la propreté du bébé, le siége doit toujours étre lavé et séché.

5. Ce promeneur pour bébé est fabriqué en plastique, en tuyaux en fer, en tissu et en éponge. Ne rangez pas
le lit bébé dans un environnement humide, a froid ou a haute température.

6. Ne pas surcharger le promeneur bébé. 5 ®

( ASSEMBLAGE ) & X
INSTALLATION DES ROUES

- Insérez les roues et les bouchons en caoutchouc dans les ouvertures correspondantes sur la plaque de
base et appuyez sur les essieux des roues vers le bas pour éviter qu'elles ne tombent. Photo1
AVERTISSEMENT: Toujours utiliser les bouchons pour éviter de tomber des escaliers!

INSTALLATION DU SIEGE

- Mettre la bande de PVC cousue a l'arriére du tissu de siége dans la rainure réservée sur le plateau
supérieur du marchepied.

- Accrocher les trous de siege de la bande de PVC sur les dents de crochet sur la rainure.

- Pressez-les avec le pouce ou l'index. Photo 2; 3

INSTALLATION DE LA PLAQUE DE MUSIQUE [@.TTENTION POURLEDROIT )
- Ouvrez le couvercle du boitier de batterie a I'arriére du plateau e FOUR EVITER

de jouet. o

- Installez piles AA 1,5V avec la polarité correcte ( Photo 6),

puis le bac a jouets peut étre utilisé - Installez le plateau de jouet sur

le plateau principal tout en installant le premier bord avant (Photo 4) %

et aprés avoir tourné les fixateurs "3" des deux cotés. Ou attachez ~ |--—————————————_ ——_|
la plaque de musique avec des clips sous le plateau (Image 4.1) Pl

- Selon le modele!

- Insérez trois piles AA 1,5V avec la polarité correcte.
AJUSTEMENT DE LA HAUTEUR

Tournez le bouton sous le plateau dans le sens inverse des aiguilles  \_ J
d'une montre "1" (Photo 5) et appuyez sur le bord avant "2" pour

déverrouiller. Il y a instruction sur I'utilisation de la colonne montante

s'il vous platit, les lire attentivement

OPTION Balancoire

Passez les deux boutons vers le haut, qui sont du méme c6té du bac

inférieur en méme temps. (Photo 7) Ensuite, tournez le plateau inférieur

perpendiculairement au sol. Photo 8 Pour re-transformer le berceau a la marchette, tirez-le simultanément
sur les deux attaches du cété gauche et tournez I'arc en position horizontale. Répétez la méme chose avec
I'arc droit.

AVERTISSEMENT: La rupture des dispositifs de retenue est due a un fonctionnement incorrect et ne fait pas

I'objet de réparations sous garantie!
( Informations concernant la sécurité de la batterie)

L'article utilise des piles alcalines (nonincluses). Il doit étre assemblé par un adulte. Informations sur la sécurité des piles.
ATTENTION ! Dans certains cas, des liquides peuvent s'échapper des piles, ce qui peut

Provoquer des brilures chimiques ou endommager le produit. Pour éviter les fuites des piles :

-Ne mélangez pas des piles neuves et anciennes ou différents types de piles.

- Insérez les piles comme indiqué a l'intérieur du compartiment a piles.

- Si vous n'utilisez pas ce produit pendant une longue période, retirez les piles. Lorsque les piles sont épuisées, retirez-les du
produit. Jetez les piles en toute sécurité. Ne jetez pas les piles au feu. Les piles peuvent exploser ou fuir.

- Ne provoquez pas de court-circuit des piles.

- Utilisez uniquement les mémes piles ou des piles du méme type que celles recommandées.

- Ne chargez pas de piles non rechargeables.

Les piles contiennent des substances qui peuvent polluer I'environnement. Ne jetez pas les piles avec les ordures ménagéres
normales en fin de vie, mais remettez-les dans un point de collecte officiel pour recyclage. Retirez toujours les piles avant de
mettre I'appareil au rebut ou de le mettre au rebut dans un point de collecte officiel. IMPORTANT! A la fin de la durée de vie
de I'appareil, ne le jetez pas avec les ordures ménagéres normales en fin de vie, mais déposez-le dans un point de collecte
officiel pour recyclage. Vous contribuez ainsi a la protection de I'environnement.

Gardez I'environnement et ne pas jeter le présent produit ensemble avec des
déchets ménagers (2012/19/EU).. Consultez les recommandations aux autorités
mmm |Ocales concernant le recyclage (Uniquement pour I'Europe).
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BAXKHO! MPOYTUTE BHUMATENBHO
U COXPAHUTE ONS1 CMPABOK B
BYOYLUEM! EH[

(_ BHUMAHMUE )

1. Hukorga He ocTtaBngaiite pebeHka 6e3 npucmoTpa.

2. Haxopscb B xofyHKax, pebeHOoK CMOXET NPoxoanThL 6onee AnHHbIE

3. paccTosiHuS 1 BbICTPO NepeaBuraTbCs.

OrpaHuybTe JOCTYN K NIECTHULIAM, CTYNEHSIM UMY HEPOBHbLIM MOBEPXHOCTSAM. q

4. BepernTtecb OTKPbITOrO OTHS, UICTOYHUKOB TEMIa Y JyXOBOK.

5. XpaHuTe ropsiume XXnaKkocTu, areKkTpruyeckme kabenm

1 OpYyrMe UCTOYHMKN ONMacHOCTM B HEQOCTYNHOM Ansi pebeHka mecTe.

6. MpepoTBpaTuTe yoapbl No CTEKNy ABEPEWN, OKOH, Mebenu.

7. XpaHuTe BAanu OT OrHs.

8. OxpaHsinTe BCe Noxapbl, OTONUTENbHbLIE U KYXOHHbIE NPUBOPbI.

9. OTOT NpoAyKT He noaxoauT Anga pebeHka, KOTOPbIN HE MOXET CUAETb, UMK TOTO, KTO MOXET
XOOUTb.

10. Mepen ucnonb3oBaHneM ybeanTechk, YTO BCe GNOKUPYHOLLME YCTPOMCTBA 3a0NOKMPOBaHBI.
11. Korga pebeHok HaxoamnTcsi B AETCKOM XOAOKe, ero Horv JOMmKHblI HAXOAMTLCS B KOHTAKTe C
3eMnen.

12. He nogHumainTe u He nepemMeLlante pebeHka, koraa pebeHoK HaxoanTCcs B HEM.

13. BbicoTa cnaeHbst 4OmKHA OblTb OTPErynmpoBaHa Hagnexalimm o6pa3oM, 4Tobbl n3dexarb
OPYrMX MOBPEXAEHNA, HAHECEHHbIX PEOEHKY.

14. [lepxmTe NOKpbITUE U3 HEWNMOHA OT AeTen, YTobbl n3bexatb yayLubs.

15. He pasmeLyante Harpysky Ha XOAyHKM AN MriageHua, Hade 3To NoBnuseT Ha CTabunbHOCTb
npoaykra.

16. V1306paxkeHnss Ha TUTYNbLHOWN CTPaHWLE U BHYTPY PYKOBOACTBA SIBMSIOTCH OPUEHTUPOBOYHBLIMU
M MOTYT OTNMYaTbCA OT pearibHOro U3aenus.

(__TPEBOBAHWSA BE3OMACHOCTU ) C€

1. JlaHHOe n3genve npefHa3HauYeHo TONbKo Anst pebGeHka, KOTopblii MOXET CUAETb CaMOCTOSTENBHO 6e3 NOCTOPOHHEN NOMOLLY,
[0 TOTO KaK OH MOXET CaMOCTOATENBHO XOANUTL U BecuT 6onee 12 kr. Bospact:6 M +

2. [leTckne XoAyHKU crieflyeT UCMONb30BaTh TOMbKO B TEYEHWE KOPOTKOTO Nepuoga BpeMeH! (Hanpumep, 20 MUHYT).

3. He ucnonbayiite nsgenue, ecnv kakme-nnbo arieMeHTbl CoMaHb! UMM OTCYTCTBYHOT.

4. He ucnonb3ayiTte akceccyapbl U 3anacHble YacTu, OTnMyaloLLmMecst OT 0406peHHbIX MPoM3BoaUTENEM.

5. Bo n3bexxaHne BO3MOXHOIO pycka MornyyeHusi TpaBMbl UNW yAyLbs HE NOMeLLaiTe 3TO U3AENMUE B KPOBATKY UMM MaHeX.
He npukpennsiite k UrpyLuke AONOMHUTENbHbIE LUHYPb! / BEPEBKW.

6. Menkve getanu. OnacHoCTb mpornaTeiBaHus 1 yayuwbs! Besge, roe MOXHO, CHUMUTE MIacTUKOBbIE AepXaTenu, HATKU U
YNakoBKy, Npexae YeM AaBaTb UrpyLuky pebeHky. He nsmeHsiiTe UrpyLwky U He NpuKpennsinTe ee K ApyruMm npegmeTtam. He
MOYUTE UTPYLLKY U GaTapeiHbIvi oTcek. XpaHuTe nsgenve Baanv oT NnpsiMoro CONHEYHOro CBeTa U Apyrux UCTOYHMKOB Tenna. He
noaBepranTe usgenve BoO3OeNCTBUIO BrarM wnu Bodbl. Vcnonb3yiiTe aTo M3aenve Tonbko Ha nony. Msgenve AomkHo 6biTb
cobpaHo TOmNbKO B3POCHbIM.

EN 1273:2020 / EN 62115/ EN 71

( yxom v OBCNYXXMBAHUE )

[ns Toro, 4TobbI Y6eanTbCA, YTO BalLM AETW He ByayT NOBpeXAEHb CryYanHo, Mbl MPOCMM Bac PEryrnsipHoO
NpoBepPSATh W NoAAEPXMBaTb XOAOK.
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1. MNpegmeT X040k, NO KOTOPbLIM AETW yyYaTcsl XoanTb. [na NpeaoTBpaLleHnss HECHACTHbIX Cry4Yaes,
nepuroanyeckn NpoBepsiTb COCTOSIHUE NPOAYKTa.

2. MNposepbTe peMHU, 6onThl 1 BCe AeTanu nepes UCnofib30BaHUEM.

3. Y6eauTechb, 4TO MexaH13M ONOKMPOBKM Lien.

4. [Ins 3awmnThl 3040POBbS AETCKOrO CUAEHbS CrieyeT perynspHoO NpoOMbIBAOT U CyLuaT.

5. OT1oT Yonkep BbINOMHEH M3 NNAacTHKa, enesHble TpyObl, TKaHW 1 NeHbl. He XxpaHuTe Xo4yHKM BO BMaXHbIX,
XOSOAHbIX UKW CIIMLLKOM TEMSbIX MecTax.

6. He neperpyxaiite xoaku. E @
(_CBOPKA ) P

<>

W

YCTAHOBKA KONECA
- BcTaBbTe korneca v peanHoBble NPo6KY B COOTBETCTBYIOLLME OTBEPCTUSI HA OMOPHON NANTE U HAXMUTE Ha OCK Korneca Ha
OHO, YTOBbI M36exaTtb Ux nageHus. oto 1

cupeHbe

- BcTaBbTe NNacTUKoBYHO NEHTY, CLUMTYIO Ha 3a[iHei YacTu XOncTa cuaeHbe Ha NoCTaBNeHHOM a3 Ha BepxHeii nnactuHe
xoAyHka. - MpucoeanHMTb WTUMTBI HA NMACTUKOBOM MOMOCKE C COOTBETCTBYOLMMM 3yObaMmM NpeanonaraemMoro nasa. -
HaxmuTe-KoHTaKTbl k 3yb6am ¢ 6onblunM Unm ykasaTernbHbIM nansueM. M3obpaxeHne 2, 3

YCTAHOBKA MY3bIKU MAHEINb

- OTKpoWTe 6aTaperHbIn OTCEK B 3a4HEN YacTu NoTKa C UrpyLLKamm. NOXKAJTYIHCTA, BHUMAHHE JJIs1 )
1 INMPABA UCITOJIB3OBAHHUE IIYTh,
- BcraBbTe 6ataperikn Tna AA 1,5V (doto 6). - YcTaHoBUTE NaHenb ¢ UTOEBI M3ERKATH TPABMBI!

UrpyLLIKamu 1 My3bIKOW B MPOCTPAHCTBE Ha BepxHew MoBepxHocTu (hoTo 4)
1 NoBepHUTE 3aLlenku «3» Ha obenx cTopoHax. Mnu npukpenute O
My3bIKanbHYI NAACTUHY C KNunamm nog notkom (doto 4.1) - B 3aBucumocTn

ot mogenu! Mpumeyanue: - BctasbTe Tpu GaTtapeiiku 1,5V, obecneuvBatoLyme %
npaBurbHOE pasMeLLeHNe B COOTBETCTBUM C 3TOW MONAPHOCTLIO - UCMOMb3yiTe

TONbKO akKyMYrnsiTOpHble 6aTapew. - He CTaBbTe HOBble BaTapen unu ctapple =~ |-————————————S——>———1
HoBble GaTapeiku BMecTe. - 3ameHuTe batapeliku. - Ecnu 6aTtapeun He ><

MCnonb3yloTecs, yaanuTe nux ns kopobku [na HenpepbiBHOM paboTbl Mbl
pekomeHAyeM MCnosb30BaTh LienoyHble 6atapeu.

PETFYNUPOBKA BbICOTbI

KHOMKY NnoA NpoTvB YacoBow cTpenku MosopoT «1» (dhoTo 5) 1 HaxmuTe \_ Y,
Ha nepeHwWit KoHeL Bbile «2», 4TOBbl pa3brnokMpoBaTb MEXaHN3M.
- Ha cTosike HanncaHbl Nnoapo6HbIe MHCTPYKLMM MO 3TOMY BOMPOCY, NoXarnyncra, BHUMaTenbHO NpoYuTanTe ux.

BAPUAHT KAYENN

MoTsiHUTE OfHOBPEMEHHO [ABe 3alLlenkn Ha KaXaon cTopoHe ocHoBaHust (PoTo 7). MogHUMMTE XOAYHOK M MOBEpHUTE
ocHoBaHue Ha 90 °. dpoto 84UT06LI CHOBa Npeobpa3oBaTh NOACTABKY B XOA4YHOK, BbITALLUTE ee

O[JHOBPEMEHHO ABYMS hrKcaTopamu C NeBOI CTOPOHbI U MOBEPHUTE YTy B FOPU3OHTalNbHOM MonoxeHun. MosTopute To xe
camoe C npaBoi

Oyron.

BHWUMAHMUE! Pa3pbiB brkcaTopoB NpOMCXOAUT 13-3a HENPaBUIIbHON paboTbl U He MOANEXUT rapaHTUtHOMY PEMOHTY!

( WUHdopmaumsa o 6ezonacHocTm 6aTapel7|KvD

B w3genun ncnonb3yoTcs LienovHble Gatapeiiku (He BxogAT B KomnnekT). COopka AormkHa Npou3BOAUMTBLCSH B3POCHbIM.
WMHdopmauus o 6esonacHocTu 6atapeek

BHUMAHME! B HekoTopbIx criy4asx n3 6atapeek MOXeT BbITeKaTb XUAKOCTb, HTO MOXET

BbI3BaTb XMMUYECKINE OXOMM UM NOBPeaUTb nsfenve. Ytobbl npefoTBpaTUThL yTeuKy 13 batapeek:

- He ncnonb3yite ogHOBpEMEHHO CTapble U HoBble 6aTaperikn unm 6ataperiku pasHbiX TUMOB.

- BcTaBbTe GaTtapeliku B 6aTapeiiHblii OTCeK, Kak MokasaHo Ha PUCYHKeE.

- Ecnu napenve He ucnonbayetcs B Te4eHWe ANUTENbHOTO BpeMeHu, nasneknte b6atapenku. Koraa 6atapeiikn paspsastcs,
BbIHbTE MX U3 U3genus. YTunusnpynrte 6atapeiku octopoxHo. He 6pocarite 6aTtapeiikv B oroHb. batapeiiku MmoryT B3opBaTbCst
UMK NpoTeYb.

- He gonyckaiTe KOpoTKOro 3amblkaHus 6aTapeek.

- Vicnonb3ayiiTe Tonbko oanHakoBble 6aTapeinku nnu 6atapeink OgHOro TMNa, CornacHo pekoMeHaaLUusIM.

- He 3apsikaiiTe 6atapeiikv, KOTopble He 3apskatoTcs.

Batapeiikn cogepxar BeLlecTBa, KOTOpble MOTYT 3arps3HAaTb OKpyatoLlyto cpefy. He BbibpacbiBanTe bataperikv BMecTe ¢
06bI4HbIMM BbITOBBIMK OTXO4AMW, CAANTE X B CrieLmManMaMpoBaHHbIi MyHKT cbopa. Beeraa nssnekaiite 6atapeiiky nepeq tem,
Kak BblIOpocuTb NMpMBop unm caatb ero B oduumanbHbi NyHKT cbopa otxopgos. BAXKHO! Mo okoH4YaHuM cpoka akcrnyatauum
npubopa He BbiGpacbiBaiiTe ero BMecTe ¢ 06blYHbIMU GbITOBBIMM OTXOAAMW, cAanTe ero B oduumanbHbli NyHKT cbopa ans
nepepabotku. Takum 06pa3om Bbl NOMOraeTe OXpaHe OKpyxatoLLen cpeapl.

OGeperaiiTe okpyxatoLLyto cpefly, He BbibpacbiBaiTe 3TO U3EeNMe BMECTe C OTXOAaMM X03aMCTBa
(2012/19/EU). O3HakoMbTECh C peKoOMeHAaLMsAMM MECTHbIM BnacTsam o6 ytunusauum (Tonbko ans
mmm EBpONbI).




VAZNO! PAZLJIVO PROCITAJTE |
CUVAJTE ZA BUDUCE POTREBE !

(_UPOZORENJE )

1. Ne dozvolite pristup stepenicama, platformama ili neravnim povrsinama.

2. Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora.

3.Kada je u hodalici, dete ¢e moci hodati ve¢e udaljenostii brzo se kretati.

4. Pazite na otvoreni plamen, izvore toplote i pecnice. '}

5. Drzite vruce te€nosti, elektricne kablove dalje od deteta i druge izvore

opasnosti.

6. Sprecite udarce u staklo vrata, prozora, namestaja.

7. Cuvatidalje od vatre. ;

8. Zabranjeno je igrati se u blizini elektticnih grejalica, Sporeta itd. ,CUVAJTE DALJE OD VATRE".
9. Ovaj dubak nije pogodan za decu koja mogu jo$ uvek da stoji kao i za decu koja umeju da
hodaju.

10. Pre upotrebe ovog proizvoda, uverite se da je korektno instaliran ako i da su mehanizmi za
zaklju¢avanje pouzdani.

11. Kada je dete u dubku, njegove noge moraju da doti¢u tlo.

12. Ne podiZite i ne pomerajte dubak kada je dete u njemu.

13. Visina sedista bi se trebala prikladno prilagoditi kako bi se izbegle moguce povrede deteta.
14. Da bi ste sprecili ugusenje, uklonite najlonsku vrecu.

15. Ne postavljajte nikakav teret na dubak, u protivnom to e uticati na njegovu stabilnost.

16. Slike na naslovnoj stranici i u uputstvu su primeri i mogu se razlikovati od stvarnog proizvoda.

66

(" SIGURNOSNI ZAHTEVI ) CE€

1. Ovaj proizvod je namenjen samo za dete koje moZe da sedi samo bez pomoci, dok ne moZe samostalno da
hodailiimaviSe od 12 kg. Starost :6 m+

2. Ovaj Setalica za bebe se treba koristiti samo krac¢e vreme (npr. 20 minuta).

3. Ne koristite proizvod ako su neki predmeti polomljeniili nedostaju.

4. Ne koristite pribor ili rezervne delove osim onih koje je odobrio proizvodac. ;

5. Da biste izbegli moguci rizik od povreda ili guSenja, ne stavljajte ovaj proizvod u deciji krevetic ili ogradicu. Ne
priévrscujte dodatne igracke il uzad na igragku.

6. Mali delovi. Opasnost od gutanja i gusenja! Ako je moguce, uklonite plasti¢ne drzace, niti i ambalazu pre nego
Sto detetu date igracku. Ne modifikujte igraku i ne pri€vrScujte je na druge predmete. Ne kvasite igracku i
pregradu za baterije. Proizvod drzite dalje od direktne sunceve svetlostiidrugih izvora toplote. Ne izlaZite proizvod
na mokrim podlogamai ili u vodi. Koristite ovaj proizvod samo na ravnim povrSinama. MontaZa se obavlja samo od
odrasle osobe.

EN 1273: 2020 / EN 62115 / EN 71
(_ ODRZAVANJE )

Kako bi ste bili sigurni da je vase dete uvek bezbedno od slucajnih povreda, redovno proveravajte i odrzavajte dubak.

1. Dubak je sredstvo koje omogucava vasoj bebi da nauci da hoda. Da bi ste izbegli incidente sa detetom, molimo vas da
redovno proveravate proizvod.

2. Proverite kaiSeve, Srafove i ostale delove pre upotrebe. ®
)

3. Proverite da li su mehanizmi za zaklju¢avanje u dobrom stanju.
4. U cilju zastite detetovog zdravlja i Cistoce, sediSte bi se trebalo redovno prati i susiti.

5. Ovaj dubak je nacinjen od plastike, metalnih cevi, tkanine i sundjera. Ne odlazite ga na vlazna, &
hladna ili mesta sa visokom temperaturom.

6. Ne preopterecujte dubak.

=

18



( MONTIRANJA )

MONTIRANJE TOCKOVA

- Stavite to¢kova i gumene drzace u odgovarajuce otvore na postolje i pritisnite osovine to¢kova u dnu kako bi
se izbeglo njihovo pada dole. Vidite /Slika 1/

MONTIRANJE SEDISTA

- Postavite PVC traku uSivenu na straznjoj strani sedalne tkanine u Zleb na gornjoj tacni dubka.

- Zakacite otvore PVC trake za zubce na zZlebu.

- Pritisnite ih palcem ili kaZiprstom. Vidite Slika 2;3

MONTIRANJE MUZICKOG PANELA

- Otvorite poklopac kkutije za baterije na straznjoj strani panela za igracke.

- Instalirajte tri 1,5V AA baterije ( Slika 6) i panel za igracke ¢e moci da

funkcionise. — — — \
- Postavite panel sa igrackom na odgovarajué¢e mesto na gornjem panelu. Dy reqey s,

kako bi se izbegli povrede!
( Slika 4) i okrenite brave "3" na obe strane . lli prilozite muzi¢ku plo€u sa
klipova pod leziste (Slika 4.1) - U zavisnosti od modela! Obavestenje: Stavite O

baterije 1,5V, obezbedivanje odgovaraju¢e mesto za postavljanje u skladu

sa tim polariteta. - Koristite ne-punjive baterije. - Nemojte stavljati nove %

baterije ili nove i stare baterije zajedno. - Zamenite baterije. - Kada se ne

koristi baterije, izvadite ih iz kutije. Za kontinuirani rad preporu¢ujemo | T " T T T T T T T T T T
koris¢enje alkalne baterije. ><

PRILAGODJAVANJE VISINE

Rotirati dugme ispod tezge od kazaljke na satu "1" (Slika 5) i pritisnite
prednji deo iznad "2" za otklju€avanje mehanizam. \_ )
- Upustva za upotrebu se nalaze ispod dizaca, procitajte ih pazljivo.

OPCIJA Cradle

Podici istovremeno dva hvata na svakoj strani baze (Slika 7). Podignite Voker i rotirati osnovu 90 °. Slika 8 Da
biste ponovo pretvorili drza¢ u hodac, istovremeno izvucite dva drzaca sa leve strane i okrenite luk u
horizontalnom polozaju. Ponovite isto sa desnim lukom.

UPOZORENUJE: lomljenje drzaca je zbog nepravilnog rada i nije podlozno popravljanju garancije!

( Informacija o sigurnosti baterije )

Artikal koristi alkalne baterije (nisu uklju¢ene u komplet). Mora da ga montira odrasla osoba. Bezbednosne
informacije o bateriji

PAZNJA! U nekim slugajevima mozZe doci do curenja teénosti iz baterija

izazvati hemijske opekotine ili ostetiti proizvod. Da biste sprecili curenje baterije:

- Ne mesSaijte stare i nove baterije ili razliCite vrste baterija.

- Umetnite baterije kao $to je prikazano u odeljku za baterije.

- Ako ovaj proizvod necete koristiti duZze vreme, izvadite baterije. Kada se baterije isprazne, uklonite ih iz
proizvoda. Odlozite baterije na bezbedan nacin. Ne bacajte baterije u vatru. Baterije mogu eksplodiratiili procuriti.
- Nemoijte kratko spajati baterije.

- Koristite samo iste baterije ili baterije istog tipa kao $to je preporu¢eno.

- Ne punite baterije koje se ne mogu puniti.

Baterije sadrze supstance koje mogu zagadivati Zivotnu sredinu. Ne bacajte baterije sa uobi&ajenim kucnim
otpadom na kraju njihovog veka trajanja, vec ih predajte na zvani¢no mesto za prikupljanje radi recikliranja. Uvek
izvadite bateriju pre nego $to odlozite uredaj ili ga odlozite na sluzbenom mestu za prikupljanje. VAZNO! Na kraju
radnog veka aparata, nemojte ga bacati sa uobi¢ajenim kucnim otpadom na kraju njegovog veka trajanja, ve¢ ga
predajte na zvani¢no mesto za sakupljanje radi recikliranja. Na ovaj nacin pomazete zastiti Zivotne sredine.

Cuvaijte prirodu i ne bacajte ovaj proizvod zajedno sa kuénim otpadom (2012/19/EU).
Provjerite preporuke lokalnim vlastima o reciklazi (Samo za Evropu).

@
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